
ATA Nº 006/2022

Aos vinte e nove dias do mês de junho de 2022, seguindo o calendário de sessões do Conselho
de  Campus, foi realizada a terceira sessão extraordinária do Conselho conforme convocação
enviada  pelo  Ofício  nº  09/22  com  a  seguinte  pauta:  a)  Posse  dos  novos  conselheiros  e
conselheiras; b) Apreciação da ata; c) Homologar a Resolução Ad Referendum no 05 de 14
de  junho/22;  d)  Deliberação  sobre  o  formato  das  sessões  do  Conselho  de  Campus –
presenciais ou remotas; e) Organização e encaminhamentos para a revisão do Regimento
Complementar do  Campus Avançado  Veranópolis;  e,   f)  Assuntos  gerais.  A sessão  foi
realizada na sala número cinco do Bloco B do  Campus, de forma presencial e teve início as
dezoito horas e cinco minutos, e contou com a presença do Presidente do Conselho Daniel de
Carli, os conselheiros Marcos Juares Vissoto Corino, Amir Tauille, Cassiano Domingues,
Joel  Perin,  Francis  Antônio  Resende  Gaffree,  Jorge  Antônio  Viel,  Ademilson  Marcos
Tonin, João Carlos Cavalheiro, Adilson de Quadros Coutinho. A Sessão foi iniciada pelo
presidente do conselho Daniel de Carli que deu as boas vindas aos novos conselheiros eleitos e
iniciou  de  imediato,  o  primeiro  item de  pauta  que  foi  a Posse  dos  novos  conselheiros  e
conselheiras.  Foi dada posse aos novos conselheiros presentes por meio do termo de posse e
declaração de posse para registro em ata. Em seguida, foi tratado o segundo ponto de pauta que
foi Apreciação da ata da sessão anterior. O presidente do Conselho informou que realizou
consulta, por e-mail, aos conselheiros da gestão anterior com o intuito de obter concordância ou
não com o teor da ata. O presidente Daniel de Carli também apresentou a ata e explicou o que
foi  deliberado  e  discutido  na  sessão  extraordinária,  objeto  da  ata  a  ser  aprovada,  a  fim
possibilitar  a  votação  do  ponto  de  pauta.  Após  os  esclarecimento,  a  aprovação  da  ata  foi
colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O próximo ponto de pauta discutido foi
Homologar a Resolução Ad Referendum no 05 de 14 de junho/22. O Presidente do Conselho
Daniel de Carli solicitou que o Diretor de Ensino, Ademilson Tonin, esclarecesse o trâmite que
foi seguido para a emissão da resolução ad referendum. O servidor Ademilson explicou que a
proposta  foi enviada aos docentes  envolvidos  na alteração do calendário e houve consenso
sobre a alteração do calendário. O presidente Daniel de Carli também esclareceu ao conselho,
que as resoluções ad referendum serão utilizadas como exceção e para temas consensuais. Em
seguida, foi aberta votação para homologar a Resolução Ad Referendum nº 05 de 14 de junho
de  2022  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em seguida,  foi  abordado  o   Ponto  de  pauta
Deliberação sobre o formato das sessões do Conselho de Campus – presenciais ou remotas
que foi proposto pelo presidente do conselho Daniel de Carli. O presidente explicou que há uma
resolução definindo o modelo remoto para as sessões do Conselho até a data de oito de junho de
dois mil e vinte e dois, data esta, que coincidiu com o encerramento do mandato da gestão
anterior e,  sendo assim, nada mais junto que a próxima gestão possa definir  o formato das
sessões.  Explicado  o  ponto  de  pauta,  foi  aberto  espaço  para  o  plenário  se  manifestar.  O
conselheiro Adilson de Quadros Coutinho  se manifestou dizendo que se propõe a participar
caso as sessões fossem presenciais. O conselheiro Marcos Corino se manifestou favorável para
que as sessões ocorram no formato presencial. O conselheiro Amir Tauille defendeu o formato
presencial até em função de que todo o conselheiro titula tem o respectivo suplente que pode
participar caso o titular não possa. O Conselheiro Farncis Gaffree se manifestou no sentido de
manter  as  ordinárias   no  modelo  presencial  e  as  extraordinárias  no  formato  remoto.  O
presidente Daniel de Carli informou que o formato presencial facilita o trabalho de condução
das sessões.  Por fim,  o tema foi  colocado em votação sendo as  alternativas:  a)  a  favor  do
formato presencial das sessões; b) a favor do formato remoto das sessões; e, c) abstenção. Por
unanimidade,  o formato presencial para as sessões do conselho, item “a” foi aprovado. Em
seguida, foi abordado o item de pauta  Organização e encaminhamentos para a revisão do
Regimento  Complementar  do  Campus  Avançado  Veranópolis.  O  ponto  de  pauta  foi
encaminhado pelo Presidente Daniel de Carli, que explicou aos conselheiros a necessidade de
atualizar o Regimento Complementar do Campus visto que o mesmo não é atualizado desde o
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ano de dois mil e dezoito, e não contempla a atual estrutura do Campus. O presidente citou o
exemplo  dos  cursos  técnicos  integrados  que  não  constam  no  Regimento,  dentre  outras
discrepâncias. O presidente ainda reforçou que cabe ao Conselho aprovar qualquer alteração.
Além do mais, o encaminhamento deverá ser por meio de designação de uma comissão com
representação paritária de docentes, discentes, técnico-administrativos e um representante da
direção-geral conforme define o próprio regimento. Em seguida, Daniel de Carli abriu para o
plenário  debater  sobre  o  número  de  membros  da  comissão  e  o  prazo  dos  trabalhos.  O
conselheiro Marcos Corino sugeriu que o regimento possa ser ajustado propondo uma carga
horária  para  cada  comissão.  O  conselheiro  Francis  Gaffree  sugeriu  que  no  regimento,  as
comissões possam ter uma rotatividade dos participantes por meio de um dispositivo que limite
as reconduções. O conselheiro Amir Tauille disse que a questão da carga horária das comissões
é um assunto bastante polêmico e poderia ser discutido em um momento futuro. O conselheiro
Ademilson Tonin indicou que é um assunto importante, o da carga horária das comissões, mas
que isso pode somar horas para o fechamento de um plano docente e que poderia ocasionar
situações em que servidores poderiam pedir para sair de comissões por terem atingido o limite
de carga horária. Por fim, foi aberto espaço para que os conselheiros pudessem colocar seus
nomes para a composição da comissão definida em número de dois representantes docentes,
dois representantes discentes, dois representantes da categoria dos técnico-administrativos e um
representante da direção-geral. A comissão ficou assim constituída: Amir Tauille e João Carlos
Cavalheiro representantes da categoria docente; Adilson de Quadros Coutinho e Joel Perin da
representação discente; Ademilson Marcos Tonin e Jorge Antônio Viel da representação dos
técnico-administrativos;  e,  Daniel  de  Carli  representando  a  direção-geral.  Ficou  definido  o
prazo de noventa dias para que a comissão possa enviar para o Conselho de Campus a proposta
de revisão do Regimento Complementar do Campus. Por fim, o último ponto de pauta foi o de
Assuntos gerais, momento em que o Presidente Daniel de Carli utilizou para informar que o
servidor Jorge Antônio Viel é o novo Coordenador de Administração do Campus e que tão logo
o  setor  esteja  organizado  para  emitir  o  relatório  mensal  de  empenhos,  os  mesmos  serão
enviados também para os conselheiros como forma de dar transparência ao atos administrativos
do Campus. Não tendo mais nada para constar, eu Daniel de Carli lavro a presente ata que será
assinada por mim e pelos demais participantes da sessão.
Daniel de Carli: _________________________________________
Marcos Juares Vissoto Corino:______________________________
Amir Tauille:____________________________________________
Cassiano Domingues:______________________________________
Joel Perin:_______________________________________________
Francis Antônio Resende Gaffree:____________________________
Jorge Antônio Viel:________________________________________
Ademilson Marcos Tonin:___________________________________
João Carlos Cavalheiro:_____________________________________
Adilson de Quadros Coutinho: _______________________________
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